

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ- ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

390
24/117
09:55

Θέμα: «Μετά την μείωση δαπανών στην ειδική αγωγή για την εξειδικευμένη εκπαίδευση – «θεραπεία», θα ξαναζήσουμε “Κωσταλέξι” ή “Καιάδα”

Η σύμβαση ΕΟΠΥΥ που προτείνει το υπουργείο έγινε αφορμή για πληθώρα έντονων διαμαρτυριών τόσο εκ μέρους των επαγγελματιών ειδικής αγωγής όσο και των γονέων και φορέων αυτών. Δεδομένου ότι ο αυτισμός, η νοητική στέρηση, οι σύνοδες αναπηρίες αλλά και τα ελαφρότερα περιστατικά μαθησιακών διαταραχών και διαταραχών λόγου βρίσκονται σε έξαρση τόσο στην Ελλάδα όσο και παγκοσμίως.

Δεδομένου ότι η μόνη μορφή «θεραπείας» είναι η εξειδικευμένη εκπαίδευση .

Δεδομένου ότι στην χώρα μας δεν υπάρχουν παντού κέντρα ειδικής αγωγής.

Δεδομένου ότι ο χρόνος συνεδρίας δεν μπορεί να είναι μόνο 30 λεπτά όταν 10 λεπτά τουλάχιστον χρειάζονται για να προσαρμοστεί ένα τέτοιο παιδί στο διδακτικό κλίμα.

Δεδομένου ότι οι τιμές συνεδρίας κοστολογούνται από τον ΕΟΠΥΥ 1,23€ όταν γνωρίζουμε όλοι ότι οι τιμές αγοράς είναι από 25 έως και 40 ευρώ.

Δεδομένου ότι τα ΚΕΔ δεν μπορούν να περιμένουν τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα για την αποζημίωση του.

Δεδομένου ότι με αυτόν τον τρόπο οι γονείς θα επιβαρυνθούν αυτές τις τεράστιες αποκλίσεις.

Δεδομένου ότι αυτοί οι γονείς ζουν στην μνημονιακή Ελλάδα του 2017 με τα πενιχρά εισοδήματα (αν υπάρχουν) και τα πετσοκομμένα επιδόματα.

Επειδή μετά ταύτα δημιουργούνται πολλά ερωτηματικά και προβληματισμοί καλείστε να απαντήσετε.

1. Γνωρίζοντας ότι οι «τιμές αγοράς» είναι 35 ή και 40 ευρώ η συνεδρία, θεωρείτε πως είναι ρεαλιστική η αμοιβή 1,23 και όταν μάλιστα ο χρόνος συνεδρίας μειώνεται στα 30 όταν τα παιδιά με αυτισμό, νοητική στέρηση και γενικότερα μαθησιακά προβλήματα χρειάζονται τουλάχιστον 10 λεπτά για ένταξη στη διδακτική διαδικασία ο ωφέλιμος χρόνος που απομένει στην καλύτερη περίπτωση είναι 20 λεπτά τότε πόσο ωφέλιμος πραγματικά είναι;
2. Γνωρίζετε ότι δεν υπάρχουν σε όλες τις περιοχές και ειδικά στην επαρχία, κέντρα Ειδικής Αγωγής, ειδικά σχολεία, δομές και γενικά κρατική πρόνοια, ώστε να αντιμετωπίζονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτά τα παιδιά, τα οποία έχουν δικαίωμα στην εκπαίδευση και που πολλαπλώς αποτελεί και το μοναδικό μέσο θεραπείας, με απώτερο στόχο των αξιοπρεπή διαβίωσή τους εάν ναι τότε ειλικρινά πιστεύετε ότι στην μνημονιακή Ελλάδα του 2017 οι οικογένειες θα μπορέσουν να προσφέρουν στα παιδιά τους όσα η ανάλογη οργανωμένη πολιτεία τους αφαιρεί ή μήπως θα ξαναζήσουμε το φαινόμενο «ΚΩΣΤΑΛΕΞΗ» δηλαδή των κλειδωμένων στο σπίτι παιδιών και του «Καιάδα»;

Ο ερωτών βουλευτής
Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

www.xristianodimokrates.gr e-mail: ninikolopoulos@gmail.com

Γραφεία : Πάτρα Μιαούλη 48 τηλ. 2610344700 - fax: 2610344703 Αθήνα: Σέκερη 1 γραφείο 106 - τηλ. 2103624992 fax: 2103675609